

**Kategorija:** Intimni Gel

## Tečni vibrator 10ml

**Šifra proizvoda:** BIJOUX0209

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Svaka žena zaslužuje trenutke zadovoljstva i opuštanja, a sa našim **tečnim vibratorom** od 10ml ulazite u svet neprevaziđenog uživanja. Ovaj jedinstveni proizvod stvoren je sa ljubavlju i pažnjom kako bi vam pružio osećaj koji će vas potpuno obuzeti. Njegov inovativni sastav donosi trenutni osećaj peckanja i toplote koji će revitalizovati vašu kožu i podstaći cirkulaciju krvi, a ujedno će vas odvesti do visina užitka kakve do sada niste doživeli.

U srcu ovog proizvoda nalazi se ekstrakt Acmella Flower, poznat po svojim stimulativnim i afrodizijačkim svojstvima. Uz to, Aloe Vera u formuli pruža umirujući i hidratantni efekat, osiguravajući da vaša intimna područja budu negovana i zastišena dok uživate u svakom trenutku. Ovaj **tečni vibrator** nije samo proizvod, već vaša ulaznica u svet erotskih čarolija i samopouzdanja koje zaslužujete.

Brend Bijoux Indiscrets poznat je po vrhunskom kvalitetu i inovativnim rešenjima, a ovaj svetlucavi eliksir posebno je osmišljen za žene koje žele da istraže nove dimenzije užitka. Prepustite se stimulaciji biljnim sastojcima koji će vaša čula obuzeti toplinom i osvežiti vašu unutrašnju energiju. Dajte prioritet svom zadovoljstvu i oslobodite svoj um od svakodnevnog stresa – svaka kap ovog **tečnog vibratora** vodi vas na putovanje ispunjeno strastima i radošću.

Naša online prodavnica nudi širok spektar proizvoda iz sexy shop industrije, a kada je reč o zadovoljstvu, nema kompromisa. Ovaj **tečni vibrator** je ključ ka nezaboravnim trenucima opuštanja koje zaslužujete. Osim što nudimo vrhunske proizvode, brinemo i o vašoj privatnosti. Diskretno pakovanje i brza dostava na vašu adresu omogućavaju vam da se potpuno posvetite svom uživanju, bez brige o drugima.

U trenutku kada se odlučite za naš **tečni vibrator**, postavljate sebe u centar svog zadovoljstva. Pridružite se brojnim zadovoljnim korisnicama koje su već otkrile čaroliju ovog proizvoda. Kroz

jednostavnu aplikaciju i čaroliju koju donosi, vaša svakodnevica će poprimiti novu nijansu senzualnosti i uživanja. Ne gubite više vreme, već se prepustite trenutku koji vam pruža osećaj slobode i ispunjenja.

Uživanje u sebi nikada nije bilo jednostavnije. Posetite našu online prodavnicu i omogućite sebi dašak luksuza koji zaslužujete. Naš asortiman uključuje sve što vam je potrebno za istraživanje vaše intimnosti, a naš **tečni vibrator** je samo jedan od čarobnih alata koji može obogatiti vaše iskustvo. Na svakom koraku, tu su biljni sastojci i pažljivo odabrani sastavi koji će otvoriti vrata ka načinu uživanja kakav nikada niste zamišljali.

Zato, uzmite svoj **tečni vibrator** i dozvolite da svaka primena bude poseban ritual uživanja. Iskoristite priliku da zakoračite u svet zadovoljstva, jer svaki trenutak proveden u razmišljanju o sebi donosi istinsku sreću. Pridružite se zajednici žena koje su se već opustile uz ovu magiju i otkrijte novi nivo intimnog uživanja koji čeka na vas. Vaše zadovoljstvo je naša misija – prepustite se i uživajte!

## Deklaracija

Model:	Tečni vibrator 10ml BIJOUX0209
Naziv i vrsta robe:	Intimni Gel
Brend:	Bijoux Indiscrets
Miris/Ukus:	Stimulišući   Biljni   Grejač
Pol:	Ženski
Barkod:	8436562015244
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Španija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,04 KG
---------------	---------